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Ata do dia 06/12/2017 

Ata Nº 044/2017 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do salão comunitário da Comunidade de São Jorge, 
para uma Sessão Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei 
e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador Nelson Paulo Baretierri procedeu com a oração. Não houve 
expediente do Executivo. No Expediente do Legislativo o Senhor presidente solicitou 
a leitura dos Projetos de Decreto nº 002/2017 e 003/2017, os mesmos foram 
encaminhados para conhecimento das Comissões competentes. Em seguida o 
presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um 
intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem 
os seguintes vereadores. 1º- Oscar Agatti, saudou mesa diretora, colegas vereadores, 
Assessor Jurídico, secretária Franciele, Vice-Prefeito Luciano Contini e aos demais 
moradores da Comunidade de São Jorge e arredores presentes na Sessão. À tribuna 
apresentou informações repassadas pela contadora para o exercício financeiro de 
2018, que os números apresentados são preocupantes pois a estimativa para o 
próximo ano se manteve a mesma deste ano de 2017. Todos deveriam exigir as notas 
fiscais de compra de qualquer produto adquirido no Município, que fossem emitidas 
notas de talão de produtor, salientou também o pedido feito pelo Prefeito Municipal 
para que se fosse conversado com os munícipes sobre esta questão. Solicitou que 
seja efetuada a roçada das estradas próximas a propriedade do Sr. Gentil e que seja 
feito o revestimento das estradas. Citou a Lei Municipal que se refere aos funcionários 
dirigirem veículos municipais, que alguns estariam dirigindo sem estarem 
devidamente amparados por ela, pois sendo assim qualquer funcionário poderia fazê-
lo. Citou o ato de assinatura de contrato com a empresa, para elaboração do asfalto 
na comunidade de Linha Pompéia que ocorreu no dia 28 de novembro, disse que 
conversou com os seus colegas vereadores e poucos foram avisados e lembrou que 
nem mesmo o Presidente desta casa foi convidado para tal. Solicitou que seja dado 
uma atenção maior aos vereadores pois é deles que depende a aprovação dos 
projetos para o bem do Município. 2º-  Paulo Alberto Benini, saudou a todos já citados 
anteriormente. À tribuna primeiramente agradeceu a Comunidade de Linha São Jorge 
pela acolhida e comentou também sobre a importância da emissão de notas fiscais do 
talão de produtor. Lembrou que no ano de 2013, fez uma indicação, solicitando ao 
Executivo que fosse elaborado um projeto que incentivasse os munícipes a emitirem e 
exigirem notas fiscais, as quais poderiam ser trocadas por prêmios seguindo o 
exemplo de outros Municípios e a mesma foi atendida no ano seguinte, e nos demais 
anos da administração passada. Lembrou que este ano, não foi feito nada neste 
sentido, enquanto a maioria dos Municípios vizinhos está em fase final das 
campanhas de arrecadação. Sobre o fato da Comunidade de Linha Pompéia, disse 
que ficou sabendo do ato de assinatura deste contrato pelo jornal e que dá próxima 
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vez o convite se estenda também aos vereadores. 3º - Vandemir Pilatti, saudou a 
todos citados anteriormente. Inicialmente agradeceu ao Deputado Luis Carlos 
Bussato (PTB) e ao Assessor Elisandro Castro pela emenda destinada ao nosso 
Município para aquisição de um caminhão, que até o ano de 2020 será entregue, e 
que este caminhão possa ser utilizado para demandas existentes do Município. Disse 
que há uma cobrança por parte dos Munícipes sobre o andamento da questão da 
internet, e sobre o aparelho que foi solicitado para verificação dos vazamentos nas 
redes de água, que com este aparelho muitos outros gastos poderiam ser diminuídos. 
Agradeceu a secretária de Educação e a Pedagoga pela estudo sobre o Projeto de 
Lei feito por ele sobre a Leitura para ser incluso no plano de ensino do Município, bem 
como a inclusão da língua italiana no currículo escolar. Parabenizou as obras de 
inicialização do asfalto em Linha Pompéia e agradeceu ao Presidente pela iniciativa 
de fazer as Sessões Itinerantes e disse que isso é uma forma de valorizar os 
munícipes e as comunidades. Agradeceu a todos os moradores da comunidade de 
São Jorge pelo apoio que sempre recebeu, pela acolhida na noite de hoje. Sobre as 
notas fiscais disse que é muito importante a contribuição e a colaboração de todos, 
pois senão as coisas não se realizam. 4º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos 
citados. Disse que está chegando o final do ano e que este é o primeiro ano como 
legisladora, que aprendeu e está aprendendo muito, pois isso é um constante 
aprendizado. Disse que fez várias indicações, algumas foram atendidas outras não, 
mas isso cabe a administração Municipal. Sobre o dia 28, data da assinatura do 
contrato em Linha Pompéia, disse que esteve presente, não por ter sido convidada 
mas acha que como legisladores, todos deveriam procurar participar, embora 
convidados ou não das questões que dizem respeito ao Município. No dia 30, citou a 
presença da empresa Martinazzo, onde a mesma apresentou um projeto de 
instalação de uma unidade de produção no município e as propostas apresentadas 
foram muito boas. Citou que a administração está pensando no desenvolvimento do 
município e importantes obras estão sendo realizadas, como a abertura das ruas na 
área central do Município. Parabenizou a administração pela coragem de estar 
realizando estas obras e a Martinazzo pela ideia de trazer uma unidade de produção 
da empresa, para cá. Falou da obra realizada aqui na comunidade de São Jorge, que 
a muito tempo vinha sendo solicitada, que é a ligação da rede trifásica que não teve 
nenhum custo a não ser o projeto. Citou também que todos os munícipes que usam 
os serviços prestados pela Prefeitura, deveriam dar a sua contrapartida, sendo ela, 
emitindo as notas fiscais dos produtos vendidos e emplacando os automóveis aqui. 
Desejou a todos um bom Natal, próspero 2018 e disse que quer representar muito 
bem o povo, dentro das possibilidades. 5º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos 
citados e desejou um bom retorno ao Vereador Vandemir Pilatti. Sobre a instalação 
da empresa Martinazzo, disse que é concreto e não tem como dar errado, vai gerar 
lucros e alguns empregos para o Município. Sobre as terras que estariam sendo 
levadas para fora do Município, utilizando os caminhões da Prefeitura Municipal, disse 
que recebeu uma explicação do Secretário de obras, que isso seria uma troca de 
favores (ajuda) com o Município de Garibaldi. Sobre a assinatura de início das obras 
em Linha Pompéia, disse que deveriam ter sido avisados, pois todos trabalham, 
possuem outros serviços e compromissos e nem todos ficam sabendo do que está 
acontecendo. Disse que como Presidente da casa ficou decepcionado com o 
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Executivo, pois não foram encaminhados para a Câmara, nenhum projeto para o 
progresso do Município, somente projetos para adequação de Leis e projetos que são 
feitos todos os anos, argumentou sobre o que o Vereador Paulo falou sobre o 
programa das notas fiscais que estava sendo realizado e agora não é mais. 6º - 
Leandro Coppi, saudou a todos citados, a tribuna falou da importância da instalação 
da empresa Martinazzo no Município, pois isso é uma cadeia, onde a empresa gera 
empregos, renda, novas moradias e assim por diante. Disse da dificuldade que se 
está enfrentando com Município e deve seguir no ano que vem, pois os valores de 
orçamentos são os mesmos e as despesas crescem cada vez mais. Sendo assim 
solicitou a exemplo dos demais colegas que sejam emitidas as notas fiscais de venda 
dos produtos. Ressaltou que todos estão trabalhando em sincronia a favor do 
Município. Disse que se sente emocionado e agradecido por estar participando desta 
Sessão na terra onde foi criado. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da 
ATA de nº 041/2017 da Sessão Ordinária do dia oito de novembro, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 023/2017, 
onde o mesmo foi aprovado por unanimidade com parecer favorável da Comissões e 
Assessoria Jurídica. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 025/2017, onde o 
mesmo foi aprovado por unanimidade com parecer favorável da Comissões e 
Assessoria Jurídica. Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2017, aprovado 
por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. 
Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2017, aprovado por unanimidade 
com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica.  Prosseguiu-se com os 
Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 043/2017 da Sessão Ordinária 
do dia vinte e dois de novembro de 2017, que na próxima Sessão será votada. 
Recebemos do Ministério da Educação ofício informando a liberação de recursos para 
a Prefeitura Municipal no valor de R$ 2.652,97(dois mil seiscentos e cinquenta e dois 
reais e noventa e sete centavos), interessados podem solicitar cópia na secretaria.  
Vereador Fabiano Sabei agradeceu a comunidade de São Jorge pela presença e 
disse que a Câmara de Vereadores está sempre à disposição. Vereador Paulo Benini 
salientou que muitas pessoas fazem suas compras fora do Município e que se tivesse 
uma forma de valorizar as pessoas, talvez elas adquirissem os produtos aqui. Nada 
mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 
todos, próxima sessão Ordinária dia treze de dezembro de 2017 ás dezenove horas, 
com eleição da nova Mesa-Diretora, e dada por encerrada a presente sessão, da qual 
eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 
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